股票简称: 汇源通信

股票代码: 000586



四川汇源光通信股份有限公司 2025年度向特定对象发行 A 股股票 募集资金使用可行性分析报告

一、本次募集资金使用计划

公司本次向特定对象发行股票募集资金总额不超过人民币 61,000.00 万元 (含本数),扣除发行费用后的募集资金净额将全部用于补充流动资金。

二、本次募集资金投资项目的必要性和可行性分析

(一) 本次募集资金投资项目的必要性

1. 夯实公司资金实力,提高抗风险能力和稳健经营能力

2024年,受外部环境不确定性和公司自身情况等影响,公司经营面临着一 定的压力与挑战。2025年,公司光缆业务坚持差异化原则,持续优化调配和升 级改造;继续巩固在线监测产品在输电监测行业的主流供应商地位,增加研发 投入: 夯实现有高速公路机电施工业务, 提升承接新业务能力: 加强塑料光纤 新产品的开发和市场竞争力。

本次募集资金用于补充流动资金,将夯实公司资金实力,助力公司扩大市 场份额,提高市场竞争力。同时,本次发行有助于公司进一步降低资金流动性 风险,增强抗风险能力和可持续发展能力。

2. 取得上市公司的控制权,增强战略稳定性和长期竞争力

公司所处的通信行业具有技术密集、资本密集、产业链协同要求高的特点, 且当前正处于 5G 建设深化、"光+智"转型的关键期, 行业格局加速重塑。若 公司持续处于控制权分散状态,不仅难以形成统一的战略决策,更无法高效整 合外部资源以应对行业变革。

另外,通信行业技术迭代周期长、投入回报慢,控制权稳定后,上市公司 可基于对行业趋势的长期判断、制定连贯稳定的战略规划、为公司在行业存量 竞争中站稳脚跟、在新兴领域抢占先机奠定基础。而从提升长期竞争力的角度 而言,通信行业的竞争已升级为全产业链能力的较量,资金实力、资源整合能 力、技术沉淀是核心竞争力的关键支撑。本次募集资金通过稳定控制权,可进 一步整合相关能力,形成合力,推动上市公司业务的高质量发展。

(二) 本次募集资金投资项目的可行性

1. 本次向特定对象发行募集资金使用符合法律法规的规定和公司可持续发展需要

本次发行募集资金使用符合相关政策和法律法规,具有可行性。本次发行募集资金到位后,公司资本结构将进一步优化、净资产和营运资金将大幅增加,能够为公司核心业务的发展和竞争力的提升提供更加有力的资金储备,推动公司业务持续健康发展。本次募集资金使用符合公司可持续发展需要,有利于提高公司盈利能力。

2. 上市公司治理规范、内控完善

公司严格遵循上市公司治理规范,构建了以法人治理结构为核心的现代企业制度。结合自身经营特点与发展需求,公司通过持续优化治理机制、完善内控流程,已形成规范高效的治理体系和健全可靠的内部控制环境,为公司决策科学性与运营合规性提供了坚实保障。

在募集资金管理层面,公司已依据《公司法》《证券法》及证监会、深交所等监管机构的相关规定,制定了完善的《募集资金管理制度》,对募集资金的专户存储、使用审批、投向监控、信息披露及监督问责等全流程作出明确且严格的规定。本次发行的募集资金到位后,将全额存放于募集资金专项账户,实行专款专用管理。公司董事会将切实履行监督职责,通过定期核查、动态跟踪等方式,全程监控募集资金的存储与使用情况,确保资金投向与既定用途一致,从制度层面防范挪用、滥用等风险,保障募集资金安全高效使用。

三、募集资金投资项目涉及报批事项的说明

本次向特定对象发行股票募集资金在扣除相关发行费用后将全部用于补充 流动资金,未进行固定资产等项目投资,不涉及立项、土地、环评等投资项目 报批事项。

四、本次发行对公司经营管理和财务状况的影响

(一) 本次发行对公司经营管理的影响

本次向特定对象发行股票所募集的资金,在扣除相关发行费用后,将全部用于补充公司流动资金。从短期看,能够为公司日常生产经营的平稳运转提供坚实保障,有效充实营运资金储备,缓解阶段性资金压力;从长期看,有助于显著增强公司资本实力,为业务拓展、技术研发等关键领域注入动力,进而提升盈利能力与市场竞争力。综合而言,将进一步夯实公司的核心竞争力、持续发展能力与综合经营效能,为股东创造更为稳定的长期回报,切实维护全体股东的长远利益。

(二) 本次发行对公司财务状况的影响

本次募集资金到位后,公司资产总额、净资产规模将进一步增加,公司资本实力将得到增强,公司财务的抗风险能力提高。同时,本次发行完成后,由于净资产规模的上升,短期内公司净资产收益率将会受到一定影响,但从中长期来看,随着业务规模的不断增长,公司收入和利润水平将逐步上升,公司的盈利能力及盈利稳定性将不断增强。

五、本次向特定对象发行募集资金使用可行性分析结论

公司本次向特定对象发行股票募集资金使用符合公司整体发展规划及相关政策和法律法规要求,为公司核心业务的发展和核心竞争力的提升提供资金支持。同时,有利于降低公司财务风险和经营风险,提升公司的盈利能力,增强公司的运营能力和市场竞争能力,推动公司长期可持续发展。因此,公司本次募集资金使用具有必要性和可行性,符合公司及全体股东的利益。

四川汇源光通信股份有限公司董事会

2025年11月18日